

3月8日,对女粉丝们而言,韩国两个当红长腿欧巴金秀贤、李敏镐一起来到中国,有点像“三八节发福利”,尽管两人一个出现在南京,一个出现在杭州,但只要来了,对粉丝们而言就是好消息,因为俊颜长腿的欧巴离他们又近了一步。尽管两人是来中国“捞金”的,但这又有什么关系呢?中国的商家、电视台愿意出钱,我们看偶像,这不是“福利”是啥?就是让粉丝们掏钱买欧巴做广告的产品,他们也心甘情愿呢。

金秀贤李敏镐同一天“驾临”中国抢钱 三八节,长腿欧巴送“福利”

“叫兽”专机抵达 600保安维护秩序

金秀贤要求女友“自然点儿”

实习记者 刘雨涵

8日上午,凭借《来自星星的你》红遍中国的“都教授”金秀贤从韩国乘坐专机到达南京,进行其中国内地综艺首秀《最强大脑》的录制,不少粉丝到机场接机。

“叫兽”来了,600保安维护秩序

作为金秀贤的中国内地综艺首秀,江苏卫视可谓大动阵仗。金秀贤专机抵达南京机场后,江苏卫视配备的保姆车一路接载直达录制后台。为了避免粉丝目睹偶像阵容大乱,江苏卫视更出动600个保安维持秩序。进门是三道安检,每道都要核对身份证、入场证和手环。第一道门就站了20多个黑衣大汉,冒充观众根本不行,江苏卫视的员工连自己的媳妇都带不进去。据称台里此前已发布禁令,特别指出非工作人员严禁入内,严禁安排亲友入内。3月8日一大早,记者们就看到很多粉丝已聚集在江苏电视台门口,希望能见偶像一面。对于金秀贤的出场费,江苏台工作人员则三缄其口,对此前传言的600万元也不做正面回应。

遭陶子“调侃”,金秀贤女友要“自然”

金秀贤大约上午11点到达录制现场,但一直到12点才开始正式入场录节目。其间,包括张柏芝、陶晶莹在内的评委选手都已开始录制。现场只要一放金秀贤的画面、歌曲就会引发全场粉丝的尖叫,主持人蒋昌建只说“他”不提名字粉丝们也会失控。评委陶子也“现场浇油”,号召大家等会儿录制的时候随着她一起大喊“都敏俊xi”,还现场学了几句韩语,“一起吃饭吧”,“你好帅哦”。值得一提的是,同样是话题人物的张柏芝却显得格外轻松,表示“今天能来好幸运”。

在千呼万唤下,金秀贤终于一身黑西装亮相,并在妇女节这天给在场的两位女士——陶子和张柏芝献上了玫瑰。随后陶子化身粉丝调侃“都教授”:“你是外星人,洗澡为什么还要围浴巾啊?”对此,金秀贤回答倒是很实在:“那是拍戏需要,不然不让播。”问及他喜欢什么样的女孩儿,金秀贤表示:“我觉得没特定。不要太装饰,很自然的。”

本报3月8日南京电



有没有最强大脑,金秀贤在节目现场秀一把。



金秀贤三八节给陶子送玫瑰。

提醒粉丝注意安全 住宿没有大牌要求

李敏镐拍戏不挑人挑剧本

实习记者 刘雨涵

3月8日,韩国人气红星李敏镐赴杭州为“手机淘宝生活节”打气助阵。杭州当天阴雨连绵,但难挡100多家媒体和大批粉丝的热情。“长腿欧巴”现场高呼“我爱你们”赚足人气。谈到在中国全面打开演艺之路,李敏镐表示,4月以后将挑选中国方面的剧本。比起导演和演员,他更注重剧本的硬实力。

安抚粉丝注意安全

现场有记者让李敏镐做选择题,是更喜欢被喊欧巴还是男神。对此,李敏镐的回答滴水不漏,“很多人在路上都会叫我欧巴,也有很多人叫我男神,这些称呼都挺好的。”主持人一个劲儿地逼问李敏镐最常说的中文是什么,李敏镐顺手拈来一句广告语。记者不满意让李敏镐再来一个,他以一句“你真棒”博得满堂彩。

李敏镐抵达杭州机场,部分接机粉丝发生肢体冲突。李敏镐称,“当时有几个花盆被挤碎了,这种情况也不知道是怎么发生的,我也不知道该怎么办。”他还贴心地

给粉丝喊话,“我只想告诉每一位热情的中国粉丝,注意安全。”据介绍,李敏镐此行机场保安60余人,酒店保安20余人,当日的活动现场更是安排了230多人维持秩序。不过,据工作人员透露,李敏镐为人平易近人,对住宿方面没有任何大牌要求,“他只是叮嘱我们要安排有客厅的房间,因为他和经纪人、保镖等团队工作人员特别要好,经常在客厅里讨论工作。”

4月后将挑选中国剧本

5年前,李敏镐以一部《花样男子》迅速蹿红,在中国拥趸甚众。去年底的热门韩剧《继承者们》更是助推了他在中国的人气。2014年央视马年春晚,李敏镐献唱的《情非得已》成为春晚最大的亮点之一。谈起在春晚上的表现,李敏镐难平激动,“非常荣幸。春晚是现场直播,在舞台上我非常怕出错,不过最后还是很好地完成了。”李敏镐说,希望今后能有更多机会参加这种大型演出,与中国粉丝有更亲密一些的接触。

李敏镐透露,4月份拍完电影《江南布鲁斯》之后,他



李敏镐不仅有长腿,还有俊的颜。

将挑选一些中国剧本。有记者问他有意与哪几位中国导演和明星合作,李敏镐一脸严肃地说:“中国有很多非常出色的导演和演员,不是一位两位。比起导演、演员啊,我更注重挑选剧本。”

据透露,3月6日上午,李敏镐拍摄的广告片中的服装、帽子等道具上线拍卖,拍卖活动8日晚结束,所得善款将捐给芒果V基金做公益用途。对这部广告片,李敏镐自爆在片中有突破性表演,“我稍微跳了一下舞蹈,拍得非常开心。”至于广告片中的道具被拍卖一事,李敏镐非常萌地吆喝网友参与,“它们到了非常有意义的地方,希望大家能支持我拍卖的这些物品。” 本报3月8日杭州电



《出彩中国人》 表演者颠覆传统

本报讯(记者 邱伟)《出彩中国人》第五期将于9日晚登陆央视一套,男男搭配演绎的热情拉丁舞,用6000根雪糕棍搭建的多米诺字阵表演、混搭《卷珠帘》的钢管舞,这些“前无古人”的表演或将在一夜之间“刷新观众感受”。

拉丁舞向来由男女搭档表演,男性挺拔的身形和女性优美的旋转是拉丁的魅力所在,但9日晚的《出彩中国人》将迎来另类拉丁舞表演者——翟傲邦和张爱马迪,两位16岁的少年因舞相交成为好哥们儿,在台上他们的拉丁舞充满张力,活力四射,肢体表现力极为丰富,技术上和情感上都堪称完美。

近日来,《卷珠帘》描绘的古代仕女的思念之伤,令人颇为动容。节目中,来自湖南长沙的19岁女孩周钧却把它变成了钢管舞的配乐。一个是十足的中国风,一个是人们眼中奔放的西洋舞,两者的组合令人跌破眼镜。

小模特上演 精彩服装秀

本报讯(记者 霍晓慧) 3月8日晚,“笃行”——欧恰恰2014年秋季新品发布秀在济南举行,来自济南、上海、沈阳、青岛等地及国外的儿童模特先后登场,上演了一场时尚动感的服装秀,令人耳目一新。

本次发布会将时装秀场带到现实穿着中,靓丽的色彩、动感的音乐,使之看起来更像是一部好看的舞台剧。小模特们潮流十足,架势不输顶级欧美名模。据介绍,本次活动前后历时近百天的策划,并请来业界专业导演执导,通过别具风格的服装造型、色彩设计,向世界传达具有时代气息的时尚儿童形象。发布会现场还启动了恰恰爱心基金,将捐助儿童福利院及贫困山区学校等项目。

泰国选手“江湖” 遭遇身份质疑

本报讯(记者 邱伟) 近日,东方卫视《笑傲江湖》预告花絮在网上曝光。一位来自泰国的神秘选手除了演绎中文歌曲,还会各种方言,虽然把四位观察员逗得哈哈大笑,但他却遭到了到底是不是泰国人的质疑。

在曝光的视频中,这位自称来自泰国的留学生,不仅可以完美演绎中文歌曲,还能够用东北方言、北京方言、普通话以及阴阳怪气的“泰式中文”间切换得游刃有余,在被逗得前仰后合的同时,四位观察员对这位选手的中文功力提出了强烈质疑——他到底是不是泰国人?对此,宋丹丹连连摇头,冯小刚甚至在现场观众中做起了问卷调查。这位选手当场秀起了泰国话以证清白,可是现场没人能听得懂泰语。此时,吴君如想起了自己的泰国老公陈可辛,“我给他打个电话,让他来鉴定一下。”最终在陈可辛的帮助下,终于确定了这位选手的泰国人身份。据悉,《笑傲江湖》将于3月9日起,每周日晚9点在东方卫视播出。

